
                      COMUNE DI MASSA MARITTIMA
                                                                 PROVINCIA DI GROSSETO

          COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL

CONSIGLIO COMUNALE

 Numero  29   Del  18-06-19

Oggetto:  FISSAZIONE CRITERI NOMINA DEI RAPPRESENTANTI DEL COMUNE IN
ENTI, AZIENDE E ISTITUZIONI

 L'anno  duemiladiciannove e questo giorno  diciotto del mese di giugno alle ore 15:00, in
MASSA MARITTIMA, nella sala Consiliare, convocato il Consiglio Comunale ai sensi di legge e
di regolamento. In apertura della discussione del presente punto all’O.d.g. risultano presenti i Sig.ri:

   GIUNTINI MARCELLO P MARCONI IRENE P
FIORINI BARBARA P BALESTRI LORENZO P
GIOVANNETTI MAURIZIO P BORELLI FIORENZO P
GIULIANI ALESSANDRO P MAZZINGHI MARCO P
FAZZINI GIULIANA P BUSSOLA LOREDANA P
Gucci Maria Angela P BROGI DANIELE P
TERROSI IVAN P

Assegnati n. 13 Presenti n.   13
In carica n. 13 Assenti  n.    0

Popolazione legale abitanti N. 8.614

Partecipa il Segretario Generale del Comune Sig. Dr.Rubolino Giovanni.
Accertato quindi il numero legale dei presenti per essere l'adunanza valida in Prima Convocazione
il Sig. GIUNTINI MARCELLO nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e apre la
seduta.



IL CONSIGLIO COMUNALE

Considerato che ai sensi dell’ art. 50 comma 8 del D.Lgs. 267/2000 il consiglio comunale deve
approvare gli indirizzi sulla base dei quali il sindaco provvederà alla nomina dei rappresentanti del
Comune presso Enti, aziende e istituzioni;

Preso atto che il sindaco propone i seguenti criteri:

- I rappresentanti del Comune presso Enti, aziende e istituzioni vengono designati tra
persone che rispondono a requisiti di eleggibilità a consigliere comunale, di onestà, di moralità, di
competenza acquisita per studi compiuti, per professionalità, per funzioni disimpegnate presso enti
pubblici o privati, per pubblici uffici ricoperti.

I rappresentanti del Comune devono caratterizzarsi per trasparenza e capacità amministrativa e
operare nell'interesse generale e collettivo della comunità.

La nomina dei rappresentanti avviene nel rispetto del principio delle pari opportunità tra i sessi.

I rappresentanti del Comune presso enti, aziende e istituzioni devono rendere conto periodicamente
del loro operato al Sindaco.

I rappresentanti del Comune presso enti, aziende e istituzioni vengono designati tra persone che
rispondono a requisiti di eleggibilità a consigliere comunale, di onestà, di moralità, di competenza
acquisita per studi compiuti, per professionalità, per funzioni disimpegnate presso enti pubblici o
privati, per pubblici uffici ricoperti.

I rappresentanti del Comune devono caratterizzarsi per trasparenza e capacità amministrativa e
operare nell'interesse generale e collettivo della comunità.

I rappresentanti del Comune presso enti, aziende e istituzioni devono rendere conto periodicamente
del loro operato al Sindaco.

Ritenuti i suddetti criteri meritevoli di approvazione;

acquisito il parere di regolarità tecnica ex art. 49 D. Lgvo 18.8.2000 n.267;

con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese per alzata di mano dai presenti e votanti

DELIBERA

di approvare gli indirizzi per la nomina dei rappresentanti del Comune presso Enti, aziende e
istituzioni così come proposti dal Sindaco nel testo sotto riportato:

I rappresentanti del Comune presso Enti, aziende e istituzioni vengono designati tra persone che
rispondono a requisiti di eleggibilità a consigliere comunale, di onestà, di moralità, di competenza
acquisita per studi compiuti, per professionalità, per funzioni disimpegnate presso enti pubblici o
privati, per pubblici uffici ricoperti.
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I rappresentanti del Comune devono caratterizzarsi per trasparenza e capacità amministrativa e
operare nell'interesse generale e collettivo della comunità.

La nomina dei rappresentanti avviene nel rispetto del principio delle pari opportunità tra i sessi.

I rappresentanti del Comune presso enti, aziende e istituzioni devono rendere conto periodicamente
del loro operato al Sindaco.

I rappresentanti del Comune presso enti, aziende e istituzioni vengono designati tra persone che
rispondono a requisiti di eleggibilità a consigliere comunale, di onestà, di moralità, di competenza
acquisita per studi compiuti, per professionalità, per funzioni disimpegnate presso enti pubblici o
privati, per pubblici uffici ricoperti.

I rappresentanti del Comune devono caratterizzarsi per trasparenza e capacità amministrativa e
operare nell'interesse generale e collettivo della comunità.

I rappresentanti del Comune presso enti, aziende e istituzioni devono rendere conto periodicamente
del loro operato al Sindaco.
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PARERI DI CUI ALL'ART. 49 D.LGS N° 267 DEL 18/08/2000

Per quanto concerne la REGOLARITA' TECNICA si esprime parere:

Favorevole

Data, 18-06-2019

                                                                            IL RESPONSABILE DEL SETTORE
                                                                                                       F/to:  RUBOLINO GIOVANNI

DELIBERA DI CONSIGLIO n. 29 del 18-06-2019 - Pag. 4 - COMUNE DI MASSA MARITTIMA



ESECUTIVITA'

LA  PRESENTE  DELIBERAZIONE E' DIVENUTA ESECUTIVA IL         :
- Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione, ai sensi dell'art. 134, comma 3, D.LGS
  N° 267 del 18/08/2000.
- Immediatamente eseguibile ex. Art. 134, comma 4, D.LGS N° 267 del 18/08/2000;

Lì , 23-07-19 
    IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                                          F/to:  Dr.Rubolino Giovanni

Copia conforme all’originale, in carta libera, per uso amministrativo e d’ufficio.

Lì, ……………………..
                            IL SEGRETARIO GENERALE

               Dr.Rubolino Giovanni

- All'Albo  Pretorio  Comunale  dal  11-07-19 al
26-07-19  per  la  prescritta  pubblicazione di 15
giorni consecutivi.
- E’ stata comunicata ai Capigruppo Consiliari in
data          con protocollo n. .
Dal Municipio, lì 11-07-19

IL MESSO COMUNALE

Ripubblicata  all'Albo  Pretorio Comunale dal
………........al………......... e  contro  di  essa
sono/non sono state presentate opposizioni.

Dal Municipio, lì ..........…..

IL MESSO COMUNALE

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

                   IL PRESIDENTE                                           IL SEGRETARIO GENERALE
           F/to: GIUNTINI MARCELLO                                 F/to: Dr.Rubolino Giovanni

C E R T I F I C A T O  DI  P U B B L I C A Z I O N E

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che copia della presente deliberazione è stata afissa:
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